



# Νότης Μαρίας

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ «ΕΛΛΑΔΑ - Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ»  
ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

**Η ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΦΩΝΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ**



## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Το Κίνημά μας «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» επιθυμεί να ενώσει όλους τους Έλληνες

σελ. 3

Ο Νότης Μαρίας φέρνει στην Ευρωβουλή το θέμα των λεηλατηθέντων από τους Βουλγάρους ιερών κειμηλίων της Ιεράς Μονής Εικοσιφοινίσσης

σελ. 4

Τριήμερη περιοδεία του Νότη Μαρίας σε Κιλκίς, Λάρισα, Θεσσαλονίκη και Σέρρες

σελ. 5

Επικίνδυνη ολιγωρία του ΕΦΕΤ στο σκάνδαλο των μολυσμένων αυγών

σελ. 6

Ο Νότης Μαρίας στην μαρτυρική Βιάννο

σελ. 8

Κυρώσεις κατά της Τουρκίας και άμεση διακοπή ενταξιακών διαπραγματεύσεων

σελ. 9

Το σενάριο Γιούνκερ για την Ευρώπη είναι η συνέχιση της ίδιας πολιτικής

σελ. 9

Την ώρα που αρπάζουν τις περιουσίες μας, δίνουν γη στους «πρόσφυγες»

σελ. 10

Ο ΣΥΡΙΖΑ «ασπρίζει τα κοράκια και τα κάνει περιστέρια»

σελ. 12

Παρέμβαση Νότη Μαρίας για τη μόλυνση στο Σαρωνικό

σελ. 14

«Πρωτιά» του Νότη Μαρίας στην Ευρωβουλή

σελ. 15

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ

## Χρειάζεται μια νέα 3η Σεπτέμβρη 1843 για να πετάξει την τρόικα έξω από την Ελλάδα

Στις 3 Σεπτέμβρη 1974, ο Ανδρέας Παπανδρέου ανήγγειλε την ίδρυση ενός νέου πολιτικού φορέα, του ΠΑΣΟΚ.

Εκατό τριανταένα χρόνια, όμως, πριν από αυτό το πολιτικό γεγονός, στις 3 Σεπτέμβρη 1843, η Ελλάδα σύσσωμη στάθηκε μπροστά στο ανοιχτό βιβλίο της Μοίρας και έγραψε ένα από τα σημαντικότερα κεφάλαια της νεότερης πολιτικής ιστορίας της.

Αυτό που έχει καθορίσει την 3η Σεπτέμβρη, δεν είναι η μεγάλη κίνηση που έκανε ο Ανδρέας Παπανδρέου και η ίδρυση του ΠΑΣΟΚ, αλλά κυρίως η 3η Σεπτέμβρη του 1843.

Αναρωτιέται κανείς γιατί, ενώ θα έπρεπε, όλοι σήμερα, να μιλάμε για τη σημασία αυτού του κορυφαίου γεγονότος, το οποίο συμβολίζει την αντίσταση του Ελληνικού λαού στην απολυταρχία και στην τότε «μνημονιακή» πολιτική, ο κ. Τσίπρας αντιθέτως αξιοποιώντας φιλικά, προς αυτόν ΜΜΕ προωθεί επικοινωνιακά, τη σύγκριση του με τον Ανδρέα Παπανδρέου.

"Αν δεν γονάτιζε η γκαμήλα, δεν θα την φορτώνανε», λέει μια παροιμία του λαού μας και προφανώς οι «νεοταξικοί» πολιτικοί που έφεραν και διατηρούν τα μνημόνια, δεν θέλουν ο Ελληνικός λαός να θυμάται τις περήφανες μέρες και να πολυσκέφτεται ότι σήμερα η τρόικα και τα φερέφωνα της στην Ελλάδα, θέλουν τον λαό μας γονατιστό, για να συνεχίσουν να τον φορτώνουν με δήθεν χρέη και να τον απομυζούν.

συνέχεια στη σ. 2

## Χρειάζεται μια νέα 3η Σεπτέμβρη 1843 για να πετάξει την τρόικα έξω από την Ελλάδα

*συνέχεια από την 1η σελίδα*

Η Ελλάδα το 1833, δέκα χρόνια πριν την επανάσταση της 3ης του Σεπτέμβρη 1843 είχε πάρει από τους Ρότσιλντ δάνειο 60 εκατ. γαλλικών φράγκων, με την εγγύηση των τριών «προστάτιδων» δυνάμεων, προκειμένου να ξεπληρώσει τα δάνεια της Επανάστασης του 1821.

Επειδή, λοιπόν, ο Όθωνας δεν μπορούσε να ξεπληρώσει τις δανειακές υποχρεώσεις της Ελλάδας και καθώς η χώρα μας έφτασε στα πρόθυρα της πτώχευσης, οι δυνάμεις των δανειστών και η τρόικα των «προστάτιδων» δυνάμεων επέβαλλαν «μνημόνιο» και τον ανάγκασαν να κάνει σκληρή οικονομική πολιτική με απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων, περικοπές μισθών κλπ. Ο Ελληνικός λαός τότε εξεγέρθηκε κατά της τρόικας και των δανειστών και βεβαίως κατά του Όθωνα και των Βαυαρών που ασκούσαν αυταρχική διακυβέρνηση και διεκδίκησε Εθνική Ανεξαρτησία και Λαϊκή Κυριαρχία, απαιτώντας Συντακτική Συνέλευση και Σύνταγμα.

"Και λευτερωθήκαμεν από τους Τούρκους και σκλαβωθήκαμεν εις ανθρώπους κακορίζικους, όπου ήταν η ακαθαρσία της Ευρώπης», έγραφε στα απομνημονεύματα του ο Στρατηγός Μακρυγιάννης, ήρωας του 1821 και εκ των ηγετών της Επανάστασης που διεκδίκησε και κέρδισε ένα από τα πιο δημοκρατικά Συντάγματα της εποχής, αφού ήταν ένα από τα πρώτα, στον κόσμο που καθιέρωσε την καθολική ψηφοφορία (των ανδρών), ανεξαρτητής οικονομικού εισοδήματος.

Την 3η Σεπτέμβρη 1843 ο Λαός εκτός των άλλων, έλεγξε, πρώτον το νομισματοκοπείο και δεύτερον την Εθνική Τράπεζα η οποία τότε ήταν η Τράπεζα με το εκδοτικό δικαίωμα νομίσματος, γιατί δεν υπήρχε η Τράπεζα της Ελλάδος και ζήτησε από το Συμβούλιο της Επικράτειας να επικυρώσει την ειρηνική εξέγερσή του.

Τέτοιες περήφανες και αποτελεσματικές δράσεις,

όπως η Επανάσταση της 3ης Σεπτέμβρη 1843 δεν ήταν η πρώτη φορά που γίνονταν μέσα στην ιστορία του Έθνους μας, δεν ήταν και η στερνή. Είμαστε ένας Λαός μαχητικός που δεν ανέχεται την ξένη εξάρτηση και μάλλον γι' αυτό σήμερα ο κ. Τσίπρας «περί άλλων τυρβάζει» και προωθεί επικοινωνιακά τρυκ «μεταξύ πουκάμισου και ζιβάγκο». Όμως ο Ελληνικός λαός δεν ανέχεται άλλο τα επικοινωνιακά τρυκ, την υποκρισία, τα ψέματα, τις αναποτελεσματικές πολιτικές και τους δήθεν μονόδρομους που οδηγούν στην εξαθλίωση. Ο Ελληνικός λαός γνωρίζει πλέον ότι υπάρχει για την ΕΛΛΑΔΑ, Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ.

Η Ευρώπη των τοκογλύφων δανειστών θέλει να αρπάξει τα πάντα. Ο κ. Μακρόν κατέφθασε στη χώρα μας, με 30 επιχειρηματίες, προκειμένου να συμμετάσχει στην λεηλασία της Ελληνικής Δημόσιας Περιουσίας, την ώρα που η ΕΕ από το τρίτο δανειακό πακέτο μας οφείλει 24,7 δις τα οποία δεν μας δίνει και η Ελληνική Κυβέρνηση δεν τα διεκδικεί.

Δυστυχώς ζούμε στη νέα περίοδο των μνημονίων κατά την οποία οι τοκογλύφοι δανειστές συνεχίζουν να αρπάζουν τη δημόσια περιουσία. Νομίζω ότι είναι ξεκάθαρα τα πράγματα και δεν χρειάζονται πολλές αναλύσεις. Αυτή τη στιγμή γίνεται μια νέα αφαίμαξη των Ελλήνων. Επιβάλλεται, επιτέλους, η αντίσταση του λαού μας.

Μας χρειάζεται:

Μια νέα 3η Σεπτέμβρη 1843 απέναντι στους δανειστές και στην σημερινή τρόικα, στους Ρότσιλντ και στους υπόλοιπους, οι οποίοι καταπιέζουν για άλλη μια φορά τον Ελληνικό λαό.

Συντακτική Συνέλευση λοιπόν, με τον λαό στην εξουσία, για να πετάξει την τρόικα και τους δανειστές έξω από την Πατρίδα μας, για να ανακτήσουμε την Εθνική Ανεξαρτησία και την Λαϊκή Κυριαρχία.

## **Το Κίνημά μας «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» επιθυμεί να ενώσει όλους τους Έλληνες**

Σημαντική παρέμβαση του Προέδρου του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότη Μαριά στα πολιτικά δρώμενα της χώρας με συνέντευξή του, την Παρασκευή 15/09 στην 82η ΔΕΘ. Τα κυριότερα σημεία της συνέντευξης του Νότη Μαριά υπογραμμίζονται στη σχετική ανταπόκριση του ΑΠΕ-ΜΠΕ:

Η κατάργηση των μνημονίων και η απομάκρυνση των δανειστών, η διαγραφή του χρέους, η διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων, η ανασυγκρότηση της πρωτογενούς παραγωγής και η υποστήριξη των εθνικών δικαιών απέναντι στην Τουρκία, είναι μερικές από τις βασικές θέσεις της ιδρυτικής διακήρυξης του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ».

Ο κ. Μαριάς ανέφερε ότι το νέο Πολιτικό Κόμμα επιθυμεί να ενώσει όλους τους Έλληνες, να υπερβεί τις διαχωριστικές γραμμές με στόχο την έξοδο της χώρας από τα μνημόνια, τα οποία χαρακτήρισε ως «υβρίδιο» μέσα από το οποίο περνά η ξένη εξάρτηση.

Κατέθεσε μία σειρά από προτάσεις για το πώς να αξιοποιηθεί μέρος του δανειακού κεφαλαίου του τρίτου μνημονίου, που –όπως είπε– δεν θα δοθεί στην Ελλάδα, και το οποίο αντιστοιχεί περίπου στο 30% (24,7 δισεκατομμύρια ευρώ από τα 86 δισ, που προβλέπει το τρίτο μνημόνιο).

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» τόνισε την ανάγκη να μπει η χώρα σε ένα «ειδικό καθεστώς εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης», μίας ειδικής σχέσης που να διασφαλίζει πλήρη εθνική κυριαρχία στα πεδία εφαρμογής του ειδικού καθεστώτος, όπως, για παράδειγμα, ειδικές ρυθμίσεις στους κλάδους γεωργίας-κτηνοτροφίας, ενέργειας, ναυπηγικής βιομηχανίας κ.ά., σύμφωνα με τα παραδείγματα της Ιρλανδίας, της Δανίας και της Βρετανίας (πριν το δημοψήφισμα για το Brexit).

Έκρινε εφικτή την διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων, καθώς υπάρχουν απαιτήσεις δικαστικά διεκδικήσιμες και μία θετική συγκυρία, αφού παρόμοιο θέμα

έχει εγείρει ήδη και η Πολωνία. Σε ό,τι αφορά την στάση της κυβέρνησης στο θέμα δήλωσε: «Περιμένουμε ακόμη να γίνει η εγγραφή των γερμανικών αποζημιώσεων στον κρατικό προϋπολογισμό», όπως είχε υποσχεθεί ο πρωθυπουργός.

Σχετικά με τις μεταναστευτικές ροές, κάλεσε την ΕΕ να τηρήσει τις υποχρεώσεις της και να εφαρμόσει την μετεγκατάσταση προσφύγων και σε άλλες χώρες, ενώ σημείωσε ότι η χώρα μας πρέπει να βγει από τη συνθήκη Σένγκεν. Χαρακτήρισε εθνικά καταστροφική και επικίνδυνη την ένταξη της Τουρκίας στην ΕΕ και πρόσθεσε ότι εφόσον δεν τηρεί τα συμφωνηθέντα θα πρέπει να διακοπούν οι διαπραγματεύσεις ένταξης και τελωνειακής ένωσης και η χρηματοδότηση. Εμφανίστηκε αρνητικός σε οποιαδήποτε αναφορά στην ονομασία των Σκοπίων με γεωγραφικό προσδιορισμό, ενώ για τις σχέσεις ΕΕ-Ρωσίας είπε ότι θα πρέπει να σταματήσει η «ρωσοφοβία», να αρθούν οι κυρώσεις εναντίον της, να αναπτυχθούν οι διμερείς σχέσεις.

Για την υπόθεση της El Dorado, ο κ. Μαριάς επέστησε την προσοχή της κυβέρνησης από τις 21 Σεπτεμβρίου και μετά, καθώς τότε μπαίνει σε ισχύ η προσωρινή εφαρμογή της συμφωνίας CETA (για τις εμπορικές σχέσεις ΕΕ-Καναδά), όπου υπάρχουν διατάξεις, σύμφωνα με τις οποίες οι επενδυτές θα μπορούν να κάνουν αγωγές για αποζημιώσεις.

Γενικότερα για το επενδυτικό περιβάλλον, υπογράμμισε την ανάγκη δημιουργίας Επενδυτικής Τράπεζας, και ταυτόχρονα να υπάρχει η δυνατότητα να αγοράσει η Τράπεζα της Ελλάδος ελληνικά εταιρικά ομόλογα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων."

Βίντεο με ολόκληρη τη Συνέντευξη Τύπου, μπορείτε να δείτε μέσω του παρακάτω συνδέσμου:

<https://www.youtube.com/watch?v=QpqSt37iM6k>

## Ο Νότης Μαρίας φέρνει στην Ευρωβουλή το θέμα των λεηλατηθέντων από τους Βουλγάρους ιερών κειμηλίων της Ιεράς Μονής Εικοσιφοινίσσης

Το χρονίζον εδώ και εκατό χρόνια εθνικό και εκκλησιαστικό θέμα των λεηλατηθέντων από τους Βουλγάρους ιερών κειμηλίων της Ιεράς Μονής Εικοσιφοινίσσης του νομού Σερρών, όπως είχε δεσμευθεί, έφερε στην Ευρωβουλή στις 27/9/2017, με Γραπτή του Ερώτηση ο Πρόεδρος του Κόμματος ΕΛΛΑΔΑ– Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ Ευρωβουλευτής Καθηγητής Νότης Μαρίας.

Η παρέμβαση του Νότη Μαρίας αποκτά ιδιαίτερη πολιτική σημασία ενόψει μάλιστα και των εκδηλώσεων τιμής και μνήμης για τις σφαγές τον Οκτώβριο του 1941 από τα Βουλγαρικά στρατεύματα κατοχής των 91 κατοί-



κων του μαρτυρικού χωριού Κορμιστά, που βρίσκεται κάτω από το Μοναστήρι της Παναγίας της Εικοσιφοινίσσης. Μάλιστα τις ως άνω εκδηλώσεις μνήμης θα τιμήσει με την παρουσία του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης Παυλόπουλος. Επισημαίνεται επίσης ότι στις 25 Ιουνίου 2017 ο Πρόεδρος της Βουλγαρίας Ρούμεν Ράντεφ

με δηλώσεις του είχε αρνηθεί την επιστροφή των παραπάνω κλαπέντων εκκλησιαστικών θησαυρών.

Στην Γραπτή του Ερώτηση προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ο Νότης Μαρίας επισημαίνει ότι στις 27/3/1917 ο Βουλγαρικός κατοχικός στρατός επέδραμε στην Ιερά Μονή Εικοσιφοινίσσης την οποία λεηλάτησε αρπάζοντας εκκλησιαστικά κειμήλια και χειρόγραφους κώδικες ανεκτίμητης ιστορικής και υλικής αξίας που αποτελούν πολιτιστική περιουσία και κληρονομιά της Ελλάδος.

Και ο Νότης Μαρίας συνέχισε: «Εδώ και εκατό χρόνια οι Βουλγαρικές Αρχές αρνούνται να επιστρέψουν τους παραπάνω λεηλατηθέντες πολιτιστικούς και εκκλησιαστικούς θησαυρούς παρά τις συνεχείς οχλήσεις εκ μέρους των Ελληνικών Αρχών και εκ μέρους της Εκκλησίας της Ελλάδος με πιο πρόσφατη την από 26/6/2017 παρέμβαση του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτου Δράμας κ.κ. Παύλου με αφορμή τις από 25/6/2017 δηλώσεις του Προέδρου της Βουλγαρίας Ρούμεν Ράντεφ με τις οποίες αρνείται την επιστροφή των παραπάνω κλαπέντων εκκλησιαστικών θησαυρών. Οι ανωτέρω συληθέντες εκκλησιαστικοί θησαυροί που μεταξύ άλλων περιλαμβάνουν 907 ιερά λατρευτικά αντικείμενα, 430 χειρόγραφους κώδικες, 467 αρχέτυπα, βρίσκονται σήμερα στη Σόφια, στο Κέντρο Σλαβοβυζαντινών Σπουδών Iva Dujev και στο Εθνικό Ιστορικό Μουσείο της Βουλγαρίας».

Και ο Νότης Μαρίας κατέληξε: «Ενόψει της Οδηγίας 93/7/ΕΟΚ που αφορά στην επιστροφή στον τόπο προέλευσής τους των κλαπέντων αρχαιολογικών θησαυρών και της Σύμβασης της ΟΥΝΕΣΚΟ UNIDROIT του 1970 που προβλέπει τον επαναπατρισμό των πολιτιστικών αγαθών, Ερωτάται η Επιτροπή τι μέτρα θα λάβει σε συνεργασία με τις Ελληνικές Αρχές προκειμένου να αναγκαστούν οι Βουλγαρικές Αρχές να επιστρέψουν στην Ι.Μ. Εικοσιφοινίσσης τους παραπάνω λεηλατηθέντες εκκλησιαστικούς θησαυρούς».

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=22357>



## Τριήμερη περιοδεία του Νότη Μαριά σε Κιλκίς, Λάρισα, Θεσσαλονίκη και Σέρρες

Τριήμερη περιοδεία σε Κιλκίς, Λάρισα, Θεσσαλονίκη και Σέρρες, πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Ευρωβουλευτής, Καθηγητής, Νότης Μαριάς.

### Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου 2017

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», πραγματοποίησε ομιλία, την Παρασκευή, 29 Σεπτεμβρίου 2017, στις 19:30, στον πολυχώρο «Αίσθησις», οδός Ξενοπούλου Γρηγορίου, στην Αξιούπολη – Κιλκίς, για τα εθνικά θέματα, το μεταναστευτικό, το ασφαλιστικό, τα αγροτικά θέματα και τα κόκκινα δάνεια.

<https://youtu.be/dPrQMF2-FCw>



### Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου 2017

Το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου 2017, ο Νότης Μαριάς ήταν Εισηγητής στο πρώτο μέρος της Ημερίδας, που διοργάνωσαν οι Ενώσεις του Περιφερειακού, Τοπικού και Κλαδικού Τύπου με θέμα: «Βιωσιμότητα και Μετεξέλιξη του Περιφερειακού-Τοπικού και Κλαδικού Τύπου», που διεξήχθη, στο ξενοδοχείο Divani Palace, στη Λάρισα.

Η εκδήλωση έχει χαρακτηριστεί ως το «μεγάλο γεγονός του επαρχιακού Τύπου», καθώς για πρώτη φορά ο Σύνδεσμος Ημερήσιων Περιφερειακών Εφημερίδων (Σ.Η.Π.Ε.), η Ένωση Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου (Ε.Ι.Ε.Τ), η Ένωση Ιδιοκτητών Τοπικών Ημερήσιων και Εβδομαδιαίων Εφημερίδων Αττικής (Ε.Ι.Τ.Η.Ε.Ε.Α) και η Ένωση Δημοσιογράφων Ιδιοκτητών Περιοδικού Τύπου (Ε.Δ.Ι.Π.Τ.) διοργάνωσαν από κοινού μία εκδήλωση, προκειμένου να αναδείξουν τις σημερινές προκλήσεις,

που αντιμετωπίζει ο έντυπος και ο ηλεκτρονικός Τύπος.

Το απόγευμα του Σαββάτου 30 Σεπτεμβρίου 2017, ο Νότης Μαριάς, πραγματοποίησε στη Θεσσαλονίκη, συνημιτήσεις με στελέχη και φίλους του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ».

### Κυριακή 1 Οκτωβρίου 2017

Το πρωί, της Κυριακής 1 Οκτωβρίου, ο Έλληνας Ευρωβουλευτής, μετέβη στην Ιερά Μονή Εικοσιφοινίσσης, προκειμένου όπου παρακολούθησε τη Θεία Λειτουργία.

Υπενθυμίζουμε ότι ο Νότης Μαριάς έφερε στην Ευρωβουλή στις 27/9/2017, με Γραπτή του Ερώτηση, το χρονίζον εδώ και εκατό χρόνια εθνικό και εκκλησιαστικό θέμα των λεηλατηθέντων, από τους Βουλγάρους ιερών κειμηλίων της Ιεράς Μονής Εικοσιφοινίσσης, του νομού Σερρών, όπως είχε δεσμευθεί.

Έπειτα, ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», πήγε στο Δημοτικό Διαμέρισμα Κορμίστας, του Δήμου Αμφίπολης, όπου συμμετείχε στις εκδηλώσεις μνήμης, προς τιμή των συμπατριωτών μας, που σφαγιάστηκαν, από τα βουλγαρικά στρατεύματα κατοχής, την 1η Οκτωβρίου 1941.

Την τελετή τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κύριος Προκόπιος Παυλόπουλος.

Στη συνέχεια ο Νότης Μαριάς και κατόπιν προσκλήσεως, του Δημάρχου Αμφίπολης κ. Κωνσταντίνου Μελίτου, παρέστη στην τελετή Ανακήρυξης του Προέδρου της Δημοκρατίας σε επίτιμο Δημότη Αμφίπολης, η οποία διεξήχθη στις 12:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου.



## Επικίνδυνη ολιγωρία του ΕΦΕΤ στο διατροφικό σκάνδαλο των μολυσμένων αυγών

KontraNews, 17/9/2017

Τις τεράστιες ευθύνες των αρμόδιων ευρωπαϊκών και εθνικών εποπτικών Αρχών για το νέο διατροφικό σκάνδαλο με τα μολυσμένα αυγά είχα την ευκαιρία να στηλιτεύσω με παρέμβασή μου στις 31/8/2017 ενώπιον της Επιτροπής Γεωργίας και Ανάπτυξης της Υπαίθρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Και αυτό γιατί ενώ τα ύποπτα δείγματα μολυσμένων αυγών είχαν ήδη ληφθεί από τις 15 Μαΐου τελικά τα μέτρα προστασίας των καταναλωτών λήφθηκαν στις 7 Αυγούστου!



**Καταπέλτης ο Νότης Μαρίας  
στην Ευρωβουλή για το νέο διατροφικό  
σκάνδαλο με τα μολυσμένα αυγά**

31/8/2017

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=22045>

Μάλιστα οι ευθύνες επιτείνονται μια και όπως αποκαλύφθηκε τα μολυσμένα αυγά από την Ολλανδία και το Βέλγιο κυκλοφορούν ήδη από το Σεπτέμβριο του 2016!

Επιπλέον αποδείχθηκε ότι οι Ολλανδικές Αρχές γνώριζαν για τα μολυσμένα αυγά από το Νοέμβριο του 2016 και όμως «εποίησαν τη νήσσαν».

Πρόκειται για ένα τεράστιο διατροφικό σκάνδαλο για

το οποίο έχει ευθύνη η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και οι Εθνικές Αρχές.

Μάλιστα οι Ευρωπαίοι Υπουργοί θα συσκεφθούν τελικά για τη λήψη μέτρων στις 26 Σεπτεμβρίου!

Επιπλέον καθώς ήμουν και ο μοναδικός Έλληνας Ευρωβουλευτής που συμμετείχα στη συζήτηση, ζήτησα να ενημερωθώ από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή αν μολυσμένα αυγά και κρέας πουλερικών έχουν εξαχθεί από Βέλγιο και Ολλανδία στην Ελλάδα, οπότε και έλαβα την απάντηση μετά από δεύτερη επίμονη παρέμβασή μου ότι τελικά μια ύποπτη παρτίδα υγρών αυγών είχαν εξαχθεί πρόσφατα και στην Ελλάδα!!! Και όλα αυτά εν αγνοία βέβαια των Ελλήνων καταναλωτών.

Μετά το πέρας της συζήτησης η Γενική Διευθύντρια σε θέματα Υγείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και οι συνεργάτες της διευκρίνισαν εκτός μικροφώνου, προφορικά και άτυπα ότι η εν λόγω ποσότητα, το μέγεθος της οποίας δεν μπορούσαν και πάλι να προσδιορίσουν επακριβώς, τελικά δεν τέθηκε σε κυκλοφορία στην Ελληνική αγορά και επιστράφηκε στην χώρα εξαγωγής.

Το βράδυ της 31ης Αυγούστου από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή με ενημέρωσαν ότι τελικά πρόκειται για μια παρτίδα σκόνης από ασπράδια αυγών 300 κιλών η οποία εισήχθη στην Ελλάδα από τη Γαλλία, αλλά και πάλι δεν με διαβεβαίωσαν γραπτώς εάν κυκλοφόρησε ή όχι στην αγορά.

Στις 4 Σεπτεμβρίου 2017 όμως ο ΕΦΕΤ μετά από τις ως άνω καταγγελίες-αποκαλύψεις μου ότι είχαν εισαχθεί και στην Ελλάδα 300 κιλά μολυσμένης με fipronil (μη εγκεκριμένη-δηλητηριώδης δραστική ουσία) παρτίδας σκόνης από ασπράδια αυγών και τα σκληρά ερωτήματά μου κατά πόσο η ύποπτη αυτή παρτίδα κυκλοφόρησε ή όχι και στην Ελληνική αγορά, τελικά με επίσημη ανακοίνωσή του δικαίωσε πλήρως τις καταγγελίες μου.

Ο ΕΦΕΤ απάντησε ότι η παραπάνω ύποπτη παρτίδα 300 κιλών σκόνης από ασπράδια αυγών κυκλοφόρησε

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ:

## **Κύριε Αποστόλου κυκλοφόρησαν ή όχι στην ελληνική αγορά τα μολυσμένα αυγά που εισήχθησαν από την Γαλλία;**

Ο κ. Αποστόλου υποχρεούται να μας διαβεβαιώσει ότι η παρτίδα με τα 300 κιλά μολυσμένης σκόνης, από ασπράδια αυγών που εισήχθησαν από τη Γαλλία, δεν κυκλοφόρησε ποτέ στην ελληνική αγορά, επισήμανε ο Νότης Μαριάς, σε συνέντευξη του στον τηλεοπτικό σταθμό ART και στον Αντώνη Μυλωνάκη στις 1/9/2017.

<https://youtu.be/atv1CNpfnWM>

στην Ελλάδα και χρησιμοποιήθηκε ουσιαστικά ως πρώτη ύλη για την παραγωγή χιλιάδων προϊόντων που καταναλώθηκαν ή θα καταναλωθούν αλλά δήθεν δεν υπάρχει κίνδυνος γιατί (όπως ισχυρίζεται ο ΕΦΕΤ) μοιράστηκε σε χιλιάδες προϊόντα αφού: «χρησιμοποιήθηκε από την ελληνική επιχείρηση για τη δημιουργία μιγμάτων σε αναλογία 1 προς 100, τέτοια ώστε η συγκέντρωση του fipronil στο τελικό προϊόν (ξηρό μίγμα) να είναι τουλάχιστον 15 φορές μικρότερη από το νομοθετικό όριο των 0,005mg/Kg».

Έτσι το διατροφικό σκάνδαλο, με την ύποπτη παρτίδα 300 κιλών σκόνης από ασπράδια αυγών, συνεχίζεται πλέον μετά και από την παραπάνω ομολογία του ΕΦΕΤ ότι τελικά κυκλοφόρησε η μολυσμένη αυτή παρτίδα στη χώρα μας.

Η ολιγωρία των Ελληνικών και Ευρωπαϊκών Αρχών εντείνει την αγωνία και τα ερωτήματα:

- Γιατί άργησε να μας ενημερώσει ο ΕΦΕΤ αφού δήθεν δεν υπήρχε, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις του, κανένας κίνδυνος;
- Μπορούμε να εμπιστευτούμε τις διαβεβαιώσεις του ΕΦΕΤ μετά και από την ασυγχώρητη ολιγωρία του;
- Ο ΕΦΕΤ μας πιστοποιεί ότι η μολυσμένη παρτίδα χρησιμοποιήθηκε για δημιουργία μιγμάτων αναλογίας 1 προς 100. Αυτό σημαίνει ότι δημιουργήθηκαν τουλά-

## **Στη σέντρα ο ΕΦΕΤ από τον Νότη Μαριά στην Ευρωβουλή**

12/9/2017

<https://youtu.be/L0I9QhcYFB8>

## **Δικαιώνει ο ΕΦΕΤ τις καταγγελίες του Νότη Μαριά για τα μολυσμένα αυγά στην Ελλάδα**

Μετά από παρέλευση 4 και πλέον ημερών από τις καταγγελίες-αποκαλύψεις του Νότη Μαριά ο ΕΦΕΤ με επίσημη ανακοίνωσή του δικαιώνει πλήρως τις καταγγελίες του Νότη Μαριά.

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=22083>

χιστον 30.000 ύποπτα μίγματα. Αυτό καλυτερεύει ή τελικά χειροτερεύει τα πράγματα, αφού χιλιάδες Έλληνες, παιδιά και ενήλικες κατανάλωσαν ή θα καταναλώσουν τα υπολείμματα του fipronil;

- Πότε έκανε τη δειγματοληψία και τις αναλύσεις ο ΕΦΕΤ; Πριν ή μετά τις καταγγελίες μου;
- Ποια Γαλλική εταιρεία εξήγαγε στην Πατρίδα μας την ύποπτη παρτίδα και ποια Ελληνική επιχείρηση χρησιμοποίησε την ύποπτη αυτή παρτίδα σκόνης από ασπράδια αυγών δημιουργώντας τα 30.000 ύποπτα μίγματα;

Τελικά καθώς δεν έλαβα καμιά απάντηση στα παραπάνω ερωτήματά μου από κυβέρνηση και ΕΦΕΤ έθεσα το ζήτημα στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο την Τρίτη 12/9/2017 ζητώντας από τον αρμόδιο Επίτροπο Αντριουκάιτις να μεριμνήσει για το θέμα.

Οψόμεθα.

Επισυνάπτεται το βίντεο με τις προαναφερόμενες παρεμβάσεις του Νότη Μαριά και την Απάντηση της Κομισιόν:

[https://youtu.be/k\\_QwjoS8XPA](https://youtu.be/k_QwjoS8XPA)

## Ο Νότης Μαρίας στην μαρτυρική Βιάννο

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότης Μαρίας συμμετείχε στις 17/9/2017, στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για την 74η Επέτειο του Ολοκαυτώματος των χωριών της περιοχής της μαρτυρικής Βιάννου από τα γερμανικά στρατεύματα, εκδηλώσεις τις οποίες τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κύριος Προκόπιος Παυλόπουλος.

Μετά τις εκδηλώσεις ο Νότης Μαρίας σε δηλώσεις του επισήμανε την ανάγκη διεκδίκησης εδώ και τώρα των Γερμανικών Αποζημιώσεων οι οποίες περιλαμβάνουν τις Πολεμικές Επανορθώσεις, την εξόφληση του Κατοχικού



Δανείου, τις αποζημιώσεις των συγγενών των θυμάτων που εκτελεστήκαν από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής και την επιστροφή των λεηλατηθέντων αρχαιολογικών μας θησαυρών.

Επιπλέον ο Νότης Μαρίας κάλεσε την κυβέρνηση να προχωρήσει επιτέλους στην εγγραφή των Γερμανικών Αποζημιώσεων στον κρατικό προϋπολογισμό όπως άλλωστε είχε υποσχεθεί από το 2014 ο κ. Τσίπρας. Για τον λόγο αυτόν ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής διοργανώνει διαδικτυακή ψηφοφορία στο [http://www.warrepair-](http://www.warrepair-ations.eu)

[ations.eu](http://www.warrepair-ations.eu) προκειμένου να αναγκαστεί η κυβέρνηση να προχωρήσει στη εγγραφή των Γερμανικών Αποζημιώσεων στον κρατικό προϋπολογισμό.

Τέλος ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», επισήμανε την ανάγκη συνεννόησης με την Πολωνία η όποια επίσης διεκδικεί Γερμανικές Πολεμικές Επανορθώσεις.

Ελλάδα– Πολωνία συμμαχία για τις Γερμανικές Αποζημιώσεις.

<https://www.youtube.com/watch?v=dXEgmu1oB9k&t=10s>

### Δικαιώνει τον Νότη Μαρία η παρέμβαση της Πρωθυπουργού της Πολωνίας για τις Γερμανικές Αποζημιώσεις

Δικαιώνει τον Πρόεδρο του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότη Μαρία, η παρέμβαση της Πρωθυπουργού της Πολωνίας, κας Μπεάτα Σίντλο, για τις Γερμανικές Αποζημιώσεις, αλλά και για τις επισημάνσεις του ότι: «είναι μύθος η παραγραφή των απαιτήσεων των Γερμανικών Αποζημιώσεων επειδή πέρασαν περισσότερα από 70 χρόνια».

Ο Νότης Μαρίας παραχωρώντας συνέντευξη στον τηλεοπτικό σταθμό ENA TV Λαμίας, στις 29/8/2017 τόνισε ότι:

"Είναι σημαντικό το γεγονός ότι και η Πολωνία θέτει το ζήτημα των Γερμανικών Αποζημιώσεων διότι έτσι καταρρίπτεται το επιχείρημα πολλών σε όλη την Ευρώπη που ισχυρίζονται ότι επειδή πέρασαν περισσότερα από 70 χρόνια θα πρέπει οι λαοί να ξεχάσουν τις απαιτήσεις τους κατά της Γερμανίας.

Επισυνάπτεται το βίντεο με τη συνέντευξη του Νότη Μαρία.

<https://www.youtube.com/watch?v=Vw0MX4eIj4s>

Περισσότερα...

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=22062>



ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ:

## **Το σενάριο Γιούνκερ για την Ευρώπη είναι η συνέχιση της ίδιας πολιτικής**

Τα άκουσε χοντρά ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ από τον Πρόεδρο του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότη Μαριά.

Μιλώντας στις 13/9/2017 στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο κατά τη συζήτηση για την κατάσταση της Ένωσης ο Νότης Μαριάς στηλίτευσε τις αντιλαϊκές πολιτικές της ΕΕ.

Απευθυνόμενος στον παρευρισκόμενο Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ο Νότης Μαριάς είπε: «Κύριε Γιούνκερ τελικά μετά τα πέντε σενάρια για τις αλλαγές στην Ευρωπαϊκή Ένωση εσείς προσθέσατε και ένα έκτο σενάριο. Τη συνέχιση της ίδιας πολιτικής με τους ίδιους θεσμούς και τις ίδιες ισορροπίες του παλιού πολιτικού κόσμου. Της πολιτικής της Γερμανικής Ευρώπης, της πολιτικής της λιτότητας και του δρακόντειου Σύμφωνου Σταθερότητας. Της αντιδημοκρατικής Ευρωζώνης με το ανεξέλεγκτο Eurogroup και την πανίσχυρη Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα. Της Ευρωπαϊκής Ένωσης της τραπεζοκρατίας και του νέου Ευρωπαϊκού Νομισματικού Ταμείου εξίσου σκληρού και αντιλαϊκού με τον ESM».

Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε: «Της Ευρωπαϊκής Ένωσης του outsourcing, της TTIP και της CETA που οδηγούν στην αποβιομηχανοποίηση της Ευρώπης και στην κινεζοποίηση των ευρωπαϊκών μισθών. Της Ευρωπαϊκής Ένωσης της ανεργίας και της περιθωριοποίησης νεολαίας. Της Ευρωπαϊκής Ένωσης που έχει πλημμυρίσει από εκατομμύρια πρόσφυγες και παράνομους μετανάστες».

Και ο Νότης Μαριάς κατέληξε: «Κύριε Γιούνκερ το δημογραφικό πρόβλημα της Ευρώπης είναι συνυφασμένο με τη φτώχεια και την ανεργία και δεν θα λυθεί με τις αθρόες μεταναστευτικές ροές και τη μουσουλμανοποίηση. Θα λυθεί με μια πολιτική που θα στηρίζει την ευρωπαϊκή οικογένεια».

<https://youtu.be/obIk9xsGalQ>

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ:

## **Κυρώσεις κατά της Τουρκίας και άμεση διακοπή των ενταξιακών διαπραγματεύσεων**

Επιβολή κυρώσεων και διακοπή των ενταξιακών διαπραγματεύσεων ΕΕ-Τουρκίας ζήτησε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότης Μαριάς, μιλώντας στις 13/9/2017 ενώπιον της Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο με αφορμή τη συζήτηση για τη σχέση ΕΕ – Τουρκία.

Απευθυνόμενος στον παρευρισκόμενο Επίτροπο Χάαν ο Νότης Μαριάς του είπε: «Κύριε Χαν οι σχέσεις Ευρωπαϊκής Ένωσης – Τουρκίας πρέπει να επιτέλους να μπουκώσουν σε ορθή βάση. Δεν πρέπει η Ευρωπαϊκή Ένωση να ανέχεται την παράνομη συμπεριφορά της Τουρκίας που καθημερινά παραβιάζει τον Ελληνικό εναέριο χώρο, τα Ελληνικά χωρικά ύδατα, απειλεί την Ελλάδα με το casus belli και αμφισβητεί την ελληνικότητα των νησιών του Αιγαίου προωθώντας τις γκρίζες ζώνες».

Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε: «Δεν πρέπει η Ευρωπαϊκή Ένωση να ανέχεται την παράνομη κατοχή του 37% του κυπριακού εδάφους απ' τα τουρκικά στρατεύματα τα οποία επιπλέον παραβιάζουν την ΑΟΖ της Κύπρου. Πρέπει λοιπόν η Ευρωπαϊκή Ένωση να επιβάλλει σκληρά μέτρα και κυρώσεις κατά της Τουρκίας ζητώντας από την Άγκυρα να πάψει τις απειλές κατά της Ελλάδας, καθώς και να αποσύρει άμεσα τα τουρκικά στρατεύματα κατοχής από την Κύπρο».

Και ο Νότης Μαριάς κατέληξε: «Επιπλέον πρέπει να διακοπούν άμεσα οι ενταξιακές διαπραγματεύσεις Ευρωπαϊκής Ένωσης – Τουρκίας καθώς και οι διαπραγματεύσεις για την τελωνειακή Ένωση, να σταματήσει κάθε χρηματοδότηση απ' την Ευρωπαϊκή Ένωση, να απαγορευθεί η πώληση όπλων από τα κράτη-μέλη της Ένωσης. Μόνο έτσι θα πάρει το μήνυμα ο Σουλτάνος».

Επισυνάπτεται βίντεο με την παρέμβαση του Νότη Μαριά:

<https://youtu.be/tKvPtrJISJ8>

## Την ώρα που αρπάζουν τις περιουσίες μας δίνουν γη στους «πρόσφυγες»

*KontraNews, 17/9/2017)*

Είχα προβλέψει και έγκαιρα προειδοποίησε ότι οι ροές των παράνομων μεταναστών θα αυξηθούν, για τον απλό λόγο ότι στην άλλη πλευρά του Αιγαίου έχουν μάθει ότι όποιος έρχεται στην Ελλάδα, αρκεί να συμπληρώσει μια αίτηση ασύλου και θεωρείται αυτόματα προστατευόμενο πρόσωπο. Μάλιστα τώρα που ο κ. Αποστόλου ανακοίνωσε ότι σκέφτεται να δώσει γη σε 1500 δήθεν πρόσφυγες στη Μακεδονία ή στη Βοιωτία οι μεταναστευτικές ροές στα νησιά του Αιγαίου θα γίνουν δυσβάστακτες.

Το μήνυμα που «περνάει» απέναντι είναι ότι μόλις οι παράνομοι μετανάστες πατήσουν το πόδι τους στην Ελλάδα θα έχουν δωρεάν κατοικία, με υπηρεσία καθαριότητας μάλιστα και χωράφια να καλλιεργήσουν, την ίδια στιγμή που οι Έλληνες αντιμετωπίζουν τον βραχνά των κόκκινων δανείων και των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών και δεν έχουν να πληρώσουν το ενοίκιο, ενώ οι αγρότες μας διώκονται από την εφορία και τις τράπεζες που τους κατάσχουν και τους βγάλουν στο σφυρί τα χωράφια.

Οι παράνομοι μετανάστες και οι πρόσφυγες παίρνουν πλέον ενίσχυση 400 ευρώ μηνιαίως, την ώρα που ο Έλληνας συνταξιούχος δεν μπορεί να βγάλει το μήνα, τον κυνηγάει η ΔΕΗ και η εφορία του κάνει κατασχέσεις για 500 ευρώ και άνω.

Έτσι την ώρα που οι δανειστές αρπάζουν την περιουσία και τα χωράφια των Ελλήνων, η Κυβέρνηση δίνει Κρατική γη, μηνιαίο εισόδημα 400 ευρώ, κατοικία και άλλα προνόμια, σε διάφορους οι οποίοι εμφανίζονται ως δήθεν πρόσφυγες και τους οποίους η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, επιθυμεί να τους κάνει μόνιμους κατοίκους σ' αυτή τη χώρα, γιατί είναι φανερό πως στόχος τους είναι: να μετατρέψουν την Ελλάδα σε μια Ειδική Οικονομική Ζώνη (ΕΟΖ) όπου θα δουλεύουν, με φθηνά μεροκάματα, χιλιάδες παράνομοι μετανάστες, την ώρα που πάνω από ένα εκατομμύριο Έλληνες είναι άνεργοι.

Υπάρχει, λοιπόν μια μεγάλη αντίφαση: από τη μια μεριά ο Ελληνικός λαός πεινάει και από την άλλη

σχεδιάζεται να δημιουργηθούν ΕΟΖ όπου οι παράνομοι μετανάστες θα δουλεύουν για ένα κομμάτι ψωμί.

Απαιτούμε να σταματήσει η Κυβέρνηση να παρέχει κίνητρα στους «πρόσφυγες» και στους παράνομους μετανάστες και είμαστε περίεργοι να ακούσουμε τη θέση της ΝΔ επί του θέματος που ενώ σε διάφορα ζητήματα, στερούμενα ουσίας, απαντά αστραπιαία, εντούτοις παρά το γεγονός ότι πέρασαν μέρες από την ανακοίνωση του κ. Αποστόλου για τη διανομή γης σε «πρόσφυγες» το Κόμμα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης «ποιεί την νήσσαν».



Το ίδιο συμβαίνει και με το ΠΑΣΟΚ και τα άλλα συστημικά κόμματα. Έτσι δικαιώνονται οι επισημάνσεις μας ότι:

Τα κόμματα της Νέας Τάξης πραγμάτων έχουν κοινή γραμμή: Επιθυμούν την αθρόα προσέλευση στην Ελλάδα προσφύγων και κυρίως παράνομων μεταναστών, το 90% των οποίων θα το νομιμοποιήσουν και έτσι πιστεύουν οι νεοταξικοί αυτοί πολιτικοί ότι δήθεν θα λυθεί το δη-

μογραφικό. Αντί να στηρίξουν την πολύτεκνη Ελληνική οικογένεια και να δώσουν κίνητρα γενικότερα στην Ελληνική οικογένεια για να αυξηθούν οι γεννήσεις, αντί να στηρίξουν την Ορθοδοξία και τις Εθνικές Αξίες, επιλέγουν πρόθυμα, άνωθεν εντεταλμένες πολιτικές που μετά βεβαιότητας θα δημιουργήσουν περισσότερα προβλήματα από όσα δήθεν θα λύσουν.



Εάν, ειλικρινά, θέλουν να αντιμετωπίσουν το μεταναστευτικό, όπως ευαγγελίζονται, ας μιλούν λιγότερα και ας πράττουν περισσότερα.

Ας δουν, φερ' ειπείν, το παράδειγμα της Ιταλίας η οποία επέβαλε στις ΜΚΟ, όταν κάνουν διασώσεις στα παράλια της Λιβύης, να υπάρχουν δύο ένοπλοι αξιωματικοί του λιμενικού πάνω σε κάθε σκάφος ΜΚΟ, για να μπορούν να τις ελέγχουν, εάν πραγματικά διασώζουν τους δήθεν πρόσφυγες ή εάν διευκολύνουν τελικά την μετακίνησή τους.

Για να σταματήσουν οι μεταναστευτικές ροές πρέπει:

- Πρώτον, για όσους παρανόμως έρχονται στην Ελλάδα, επιβάλλεται να εκδικάζονται, με ταχύτατες διαδικασίες οι αιτήσεις ασύλου και σε περίπτωση απόρριψής τους, αυτοί να επαναπροωθούνται άμεσα.
- Δεύτερον, απαιτείται, σε κάθε ναυαγοσωστικό σκάφος

των ΜΚΟ, να υπάρχουν δύο ένοπλοι αξιωματικοί του Ελληνικού Λιμενικού Σώματος.

- Τρίτον και βασικότερο: Να πάψουν να έχουν καλύτερη μεταχείριση οι παράνομοι μετανάστες και οι «πρόσφυγες» από τους Έλληνες πολίτες.

Εάν πραγματικά θέλουν να σταματήσουν τις μεταναστευτικές ροές προς την Ελλάδα, πρέπει να σταματήσουν να δίνουν παροχές, καλύτερες και από αυτές των Ελλήνων πολιτών, στους παράνομους μετανάστες.

Στο Κόμμα μας ΕΛΛΑΔΑ– Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ υιοθέτησαμε την Αρχή της «Εθνικής Προτίμησης»:

Κανένα αλλοδαπό φυσικό πρόσωπο που έρχεται ή ζει στην Ελλάδα, δεν μπορεί να έχει τα ίδια ή περισσότερα δικαιώματα από αυτά των Ελλήνων πολιτών.

Διαφορετικά παραβιάζεται το Σύνταγμα και χάνει την αξία της η έννοια «Έλληνας Πολίτης».

## **Οι μηνιαίες κάρτες των 400 ευρώ για «πρόσφυγες» αυξάνουν τις μεταναστευτικές ροές**

Οι οικονομικές και άλλες παροχές προς τους «πρόσφυγες» και τους παράνομους μετανάστες είναι λίπασμα για την πρόσφατη αύξηση των μεταναστευτικών ροών στα νησιά του Αιγαίου κατήγγειλε ο Πρόεδρος του Κόμματος ΕΛΛΑΔΑ –Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ Ευρωβουλευτής Καθηγητής Νότης Μαρίας μιλώντας στις 12/9/2017 στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο.

Επισυνάπτεται βίντεο με την παρέμβαση του Νότη Μαρίας:

<https://youtu.be/3DjCozZpScM>

Περισσότερα...

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=22163>



## Ο ΣΥΡΙΖΑ «ασπρίζει τα κοράκια και τα κάνει περισσότερα»

KontraNews, 24/9/2017

Στις 4 Δεκεμβρίου 2013, ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ ανέφερε: «Η Βουλή δεν μπορεί να αφήσει απροστάτευτους τους αδύναμους πολίτες απέναντι σε τοκογλύφους και διεθνή funds που караδοκούν και επενδύουν στην καταστροφή, φτάνοντας στο σημείο να τους παίρνουν και τα σπίτια».

Δυστυχώς, όμως, πριν λίγες μέρες, ο Υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ κ. Δημήτρης Παπαδημητρίου ξεκαθάρισε: «Οι δανειολήπτες με κόκκινα δάνεια και υποθηκευμένα την πρώτη τους κατοικία δεν θα μπορούν να τα εξαγοράζουν κατά προτεραιότητα από την τράπεζα πριν αυτό καταλήξει σε κάποιο fund».

Επιπλέον όταν του ανέφεραν απόφαση της Κυβέρνησης της Κύπρου για το δικαίωμα πρώτης προτίμησης των δανειοληπτών, ο κ. Παπαδημητρίου απάντησε: «Αυτή τη μονομερή απόφαση, που έκανε η Κύπρος, εμείς δεν μπορούμε να την κάνουμε».

Εύλογα αναρωτιέται κανείς: Γιατί το μπορεί η Κυπριακή Κυβέρνηση και όχι η Ελληνική;

Η ανειλικρίνεια και η ανικανότητα της Κυβέρνησης είναι έκδηλες και δυστυχώς και τραγικότερο όλων, η αδιαφορία ή ακόμη χειρότερα η αναλγησία των Κυβερνόντων, απέναντι στα προβλήματα των Ελλήνων πολιτών, είναι τεράστια.

Έτσι αντί να υπερασπίζονται τα συμφέροντα του Ελληνικού λαού, στηρίζουν, χωρίς αιδώ, τα funds των τοκογλύφων, εις βάρος των συμπολιτών μας. Ανοίγουν το δρόμο για το ξεπούλημα των κόκκινων δανείων στα κοράκια που θα αρπάξουν τα σπίτια των Ελλήνων.

Αφού οι Κυβερνώντες διαπίστωσαν ότι δεν μπορούν να κάνουν τους κλασσικούς πλειστηριασμούς, επειδή οι πολίτες αντιδρούν συντονισμένα και τους εμποδίζουν, αποφάσισαν να κάνουν κάτι πιο ασφαλές... τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς. Με αυτό τον τρόπο οι πολίτες δεν μπορούν να αντιδράσουν και έτσι τα κοράκια θα τους αρπάξουν τα σπίτια σε μια νύχτα.

Στη Συνέντευξη Τύπου, που πραγματοποιήσαμε στα πλαίσια της ΔΕΘ, αποδείξαμε με έγγραφο του Ντράγκι ότι δεν είναι μνημονιακή υποχρέωση η εκποίηση των κόκκι-

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ

### Η πρόταση μας βάζει τελεία και παύλα στους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς

Η πρόταση μας βάζει τελεία και παύλα στους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς, επισήμανε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότης Μαρίας σε συνέντευξη του στον τηλεοπτικό σταθμό ΑΡΤ στις 4/9/2017. Επισυνάπτεται το βίντεο με τη συνέντευξη του Νότη Μαρίας:

<https://youtu.be/xt50jcNYGZM>

Περισσότερα...

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=22126>



MAT στο ειρηνοδίκηο Θεσσαλονίκης

νων δανείων και συνεπώς επιτρέπονται μονομερείς αποφάσεις για αυτά, αλλά και ταυτόχρονα, ως να μαντέψαμε τις δηλώσεις-δικαιολογίες Παπαδημητρίου, απαντήσαμε σε αυτές, πριν ακόμη λεχθούν.

Στη συνέχεια επαναλάβαμε την πρότασή μας, η οποία



πιστεύουμε ότι βάζει τελεία και παύλα στους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς.

Η πρόταση μας ως Κόμμα «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» για τα Κόκκινα Δάνεια, είναι αυτή που διατύπωσα στις 30/3/2016.

Η Ελλάδα έχει πάρει δάνειο 86 δις ευρώ και απ' ότι αποδείχθηκε, υπάρχει σχετικό έγγραφο της Κομισιόν, θα περισσέψουν μετά το τέλος του προγράμματος και αφού εξοφληθούν όλοι, τουλάχιστον 24,7 δις ευρώ.

Εμείς λοιπόν προτείνουμε με 4,5 δις ευρώ, από αυτά, να δημιουργηθεί ένα Ταμείο για Κόκκινα Δάνεια, το οποίο θα δώσει τη δυνατότητα στον δανειολήπτη να πάρει ο ίδιος να αγοράσει, υπό προϋποθέσεις, το δάνειό του.

Η πρόταση μας είναι ρεαλιστική και εφαρμόσιμη αφού ακόμη και ο Ντράγκι, απαντώντας σε ερώτημά μου, αποδέχεται τη δημιουργία Ταμείου για Κόκκινα Δάνεια.

Έχω μάλιστα και τοποθέτηση του κ. Ντράγκι ότι αυτό το επιτρέπει στην Ισπανία. Επίσης συνάδελφοί μου από την Πορτογαλία, ακούγοντας την πρότασή μας, την μετέφεραν στην Πορτογαλική Κυβέρνηση και σε συνεργασία μαζί της την προωθούν.

Επιπλέον, στη ΔΕΘ, καταθέσαμε πρόταση μείωσης του ΕΝΦΙΑ αναλόγως του ποσού του ανεξόφλητου δανείου. Αν, για παράδειγμα, κάποιος έχει αγοράσει ένα σπίτι αξίας 100.000 ευρώ, αλλά χρωστάει το 50% στην Τράπεζα, θα πρέπει να πληρώσει ΕΝΦΙΑ μειωμένο κατά 50%. Δεν υπάρχει κανένας λόγος, αφού το χρωστάει ακόμη το σπίτι, να πληρώνει το 100% του ΕΝΦΙΑ.

Είναι δίκαιο να γίνει αναλογική μείωση, λαμβάνοντας υπόψη το ανεξόφλητο ποσό, διότι η Τράπεζα έχει εγγράψει υποθήκη επί του ακινήτου και εάν ο δανειολήπτης δεν εξοφλήσει το δάνειο, θα του πάρει το σπίτι.

Στη συνέχεια προτείναμε τη μείωση της δανειακής δόσης, ανάλογα με το ποσοστό μείωσης του εισοδήματος, του δανειολήπτη.

Εάν π.χ κάποιος συνταξιούχος έπαιρνε 1500 ευρώ και είχε βάλει μια δόση δανείου στο 25% της σύνταξης του, τώρα που η σύνταξή του έχει καταρρακωθεί στα 700 ευρώ, θα πρέπει και πάλι να πληρώνει δόση ανάλογη του 25% της σύνταξής του.

Την ώρα, όμως, που εμείς προτείνουμε εφαρμόσιμες λύσεις για τα προβλήματα των συμπολιτών μας, η

Κυβέρνηση «ασπρίζει τα κοράκια και τα κάνει περιστέρια"...Όμως ο Ελληνικός λαός που έχει χάσει, τα τελευταία χρόνια, περισσότερο από το 30% των εισοδημάτων του και περισσότερο από το 40% της αξίας της ακίνητης περιουσίας του και που τον υπέβαλλαν σε υπέρογκα χρέη, δεν αντέχει άλλο. Δεν ανέχεται πλέον τα ψέματα, την αδιαφορία, την αναλγησία, τα χρέη, τις αναποτελεσματικές πολιτικές και τους δήθεν μονόδρομους, που οδηγούν στην εξαθλίωση.

Ο Ελληνικός λαός γνωρίζει πλέον ότι υπάρχει για την ΕΛΛΑΔΑ, Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ.

## Κλάους Ρέγκλινγκ επιβεβαιώνει Νότη Μαριά

Την εκτίμηση ότι η Ελλάδα δεν θα χρειαστεί, έως το τέλος του προγράμματος, το σύνολο από τα εναπομείναντα 46 δις. ευρώ, από το τρίτο δανειακό πακέτο ύψους 86 δις. ευρώ, εξέφρασε ο επικεφαλής του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Στήριξης (ESM) Κλάους Ρέγκλινγκ, σύμφωνα και με δημοσιεύματα των Ελληνικών ΜΜΕ, μιλώντας σε εκδήλωση της Documenta στο Κάσσελ της Γερμανίας, επιβεβαιώνοντας τον Νότη Μαριά επί των οικονομικών εκτιμήσεων και προτάσεών του.

"Η πρόταση μας ότι περισσεύουν χρήματα από το τρίτο δανειακό πακέτο είναι πλέον, πέραν των άλλων και επίκαιρη, γιατί όλες οι εφημερίδες σήμερα δημοσιεύουν τις δηλώσεις του κυρίου Ρέγκλινγκ ο οποίος λέει ότι η Ελλάδα δεν θα χρειαστεί το υπόλοιπο των δανειακών κεφαλαίων» επισήμανε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Ευρωβουλευτής, Καθηγητής Νότης Μαριάς σε συνέντευξη του στον ραδιοφωνικό σταθμό ΣΑΜΟΣ 2000 στις 11/9/2017. Επισυνάπτεται το ηχητικό με τη συνέντευξη του Νότη Μαριά:

[https://youtu.be/2UgOzy\\_Z6OU](https://youtu.be/2UgOzy_Z6OU)

Περισσότερα...

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=22145>

## Παρέμβαση Νότη Μαριά για τη μόλυνση στο Σαρωνικό

Παρέμβαση, με πολύ σημαντικές πληροφορίες, για τις αποζημιώσεις των πληγέντων, από τη μόλυνση στον Σαρωνικό, πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Ευρωβουλευτής, Καθηγητής Νότης Μαριάς, στον τηλεοπτικό σταθμό KONTRA CHANNEL και στην εκπομπή του Αιμίλιου Λιάτσου, στις 20/9/2017.

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» ενημέρωσε ότι οι αποζημιώσεις μπορούν να ληφθούν αφενός μεν από την ασφαλιστική εταιρεία του πλοίου, αλλά τα ποσά που καλύπτει είναι μικρά και αφετέρου από το Διεθνές Ταμείο Αποζημιώσεων από Ρύπανση Πετρελαίου το οποίο έχει ιδρυθεί γι' αυτόν τον σκοπό και διαθέτει συνολικά κονδύλια, για την Ελλάδα, της τάξης των 900 εκατομμυρίων ευρώ.

Για τις αποζημιώσεις της μόλυνσης του Σαρωνικού, ο Νότης Μαριάς επισήμανε ότι το Διεθνές Ταμείο Αποζημιώσεων από Ρύπανση Πετρελαίου διαθέτει το σημαντικό ποσό των 162 εκατομμυρίων ευρώ.

Οι ζημιές που καλύπτονται είναι:

- Φθορά ιδιοκτησίας λόγω ρύπανσης.
- Το κόστος των δράσεων απορρύπανσης στην ακτή και στη θάλασσα.
- Τα διαφυγόντα κέρδη από την αλιεία.

- Τα διαφυγόντα κέρδη από τον τουρισμό.
- Το κόστος για την αποκατάσταση του περιβάλλοντος.

Ο Νότης Μαριάς τόνισε επίσης τη σημαντική παράμετρο ότι: «ο κάθε ένας από τους πληγέντες έχει αυτοτελές δικαίωμα να ζητήσει αποζημίωση» και συνέχισε ότι οι αιτήσεις των αποζημιώσεων μπορούν να κατατεθούν στην ασφαλιστική εταιρεία, που έχει την ευθύνη της κάλυψης των ζημιών αλλά και απευθείας στον Διεθνή Οργανισμό (ηλεκτρονικά ή ταχυδρομικά), ο οποίος έχει έδρα στο Λονδίνο.

Μάλιστα επειδή οι πληγέντες συμπολίτες μας δεν είναι εύκολο να προβούν σε αυτές τις ενέργειες, το Κόμμα «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», ζητά από την Κυβέρνηση να δημιουργήσει στον Πειραιά Ειδικό Τοπικό Γραφείο, για την εξυπηρέτηση των πολιτών. Αυτή είναι μια διαδικασία, που προβλέπεται από το ίδιο το Διεθνές Ταμείο Αποζημιώσεων από Ρύπανση Πετρελαίου.

"Εάν η Κυβέρνηση θέλει πραγματικά να βοηθήσει τους πληγέντες από την μόλυνση επιβάλλεται να ανοίξει και να λειτουργήσει το Ειδικό Τοπικό Γραφείο άμεσα», κατέληξε ο Νότης Μαριάς.

Επισυνάπτεται το βίντεο της συνέντευξης του Νότη Μαριά

<https://youtu.be/-6AIC-tYOFg>

## Παρέμβαση του Νότη Μαριά στην Ευρωβουλή υπέρ των Ελλήνων μελισσοκόμων

Σημαντική παρέμβαση υπέρ των Ελλήνων μελισσοκόμων έκανε χθες 31/8/2017 ενώπιον της Επιτροπής Γεωργίας και Ανάπτυξης της Υπαίθρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ο Πρόεδρος του Κόμματος ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ, Νότης Μαριάς.

Όπως επεσήμανε ο Νότης Μαριάς η μελισσοκομία αποτελεί σημαντικό παράγοντα για την στήριξη του βιοτικού επιπέδου των πληθυσμών σε ορεινές και απομακρυσμένες περιοχές καθώς και στα νησιά της Ε.Ε.

Όμως οι τιμές του μελιού έχουν υποστεί τα τελευταία χρόνια σημαντική μείωση στην Ε.Ε. που φτάνει και στο

50% λόγω των αθρόων εισαγωγών μελιού και μάλιστα νοθευμένου κυρίως από την Κίνα αλλά και την Ουκρανία και την Τουρκία.

Επισυνάπτεται το βίντεο με την παρέμβαση του Νότη Μαριά και την Απάντηση του Εισηγητή της Έκθεσης Nobert Erdos:

[https://youtu.be/LT-9\\_xs5ZP8](https://youtu.be/LT-9_xs5ZP8)

Περισσότερα...

<https://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=22055>

## «Πρωτιά» του Νότη Μαριά στην Ευρωβουλή με 1937 ομιλίες και 2599 τροπολογίες

Καθώς ξεκινά πλέον ουσιαστικά η τέταρτη χρονιά της πενταετούς θητείας της Ευρωβουλής ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότης Μαριάς καταγράφει τριπλή πρωτιά στην Ευρωβουλή:

Πρώτος μεταξύ των 751 Ευρωβουλευτών με 1937 ομιλίες και 2599 τροπολογίες και πρώτος μεταξύ των 21 Ελλήνων Ευρωβουλευτών.

Ειδικότερα:

Πρώτος με 1937 ομιλίες-παρεμβάσεις στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου από την έναρξη της θητείας του τον Ιούλιο του 2014 μέχρι τον Αύγουστο του 2017 αναδείχτηκε ο Νότης Μαριάς. Μάλιστα αύξησε τη διαφορά του από τον δεύτερο σε 344 ομιλίες έναντι 188 που ήταν η διαφορά στα τέλη του 2016.

Στην δεύτερη θέση βρίσκεται με 1593 ομιλίες ο Κροάτης Ευρωβουλευτής Ivan JAKOVČIĆ και ακολουθεί τρίτος ο Ιταλός Nicola CAPUTO με 1346 ομιλίες. Στην τέταρτη θέση αναδείχτηκε ο Ρουμάνος Docu-Claudian FRUNZULICA με 1187 ομιλίες ενώ την πρώτη πεντάδα συμπληρώνει ο Πορτογάλος Miguel VIEGAS με 1174 ομιλίες.

Επίσης ο Νότης Μαριάς κατέλαβε την πρώτη θέση μεταξύ των 751 Ευρωβουλευτών με 2599 τροπολογίες καθώς και την πρώτη θέση μεταξύ των 21 Ελλήνων Ευρωβουλευτών στο πλαίσιο της αξιολόγησης της συνολικής δραστηριότητας των Ευρωβουλευτών ανά κράτος-μέλος της ΕΕ.

Αυτά προκύπτουν από το αξιόπιστο σύστημα «MEP Ranking» στις 9/9/2017, το οποίο καταγράφει τη δραστηριότητα των μελών της Ευρωβουλής και αξιολογεί την παρουσία τους από πλευράς ομιλιών – παρεμβάσεων στην Ολομέλεια, τροπολογιών, ερωτήσεων κλπ.

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Ευρωβουλευτής, Καθηγητής Νότης Μαριάς, μέσω της τριπλής «πρωτιάς» που κατέλαβε έκανε για άλλη μια χρονιά ιδιαίτερα αισθητή την παρουσία της Ελλάδας στην Ευρωβουλή και ανέδειξε κατά κύριο λόγο τα προβλήματα που ταλανίζουν την Πατρίδα μας.

Επισυνάπτεται η ιστοσελίδα της αξιολόγησης που παρουσιάζει τον αντίστοιχο πίνακα και τα στοιχεία

<http://www.mep-ranking.eu/8/ep.php?order=CRE>



ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΣΠΙΤΙ  
ΣΤΟ INTERNET

[www.notismarias.gr](http://www.notismarias.gr)



[www.elladaoallosdromos.gr](http://www.elladaoallosdromos.gr)



**Αθήνα:** Κόνιαρη 7 - 114 71, 210 3254048 210 3254433, Fax: 210 6432457

**Ηράκλειο:** Λ. Δημοκρατίας 35 - 71 306, 2810 300422, Fax: 2810 300421

**Θεσσαλονίκη:** Πολυτεχνείου 45 & Δωδεκανήσου - 54 625, 2310 522246

[notismarias@gmail.com](mailto:notismarias@gmail.com) • [notis.marias@europarl.europa.eu](mailto:notis.marias@europarl.europa.eu)